

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～3刷 p.54	本文3行目	疑問詞にはいくつかの	疑問文にはいくつかの
初版～2刷 p.78	枠と枠の間の文章 2行目	ここで作った疑問文	ここで作った否定文
初版～2刷 p.181	最終行	B-2の訳語から	C-2の訳語から
初版～2刷 p.201	下から4行目	意見のつもり	意味のつもり
初版～2刷 p.222	上の枠内 左下	助動詞 be が加わる	助動詞 have が加わる
初版～3刷 p.247	下から4～5行目	「結果(+ 経験 / 結果)」	「結果(+ 経験 / 完了)」
初版～3刷 p.297	上の枠内 下から2行目	cried を	shouted を
初版～3刷 p.349	一番上の枠の下 1行目	修飾語しています	修飾しています
初版～2刷 p.360	最終行	C-1 です。	C-2 です。